## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

## об оценке регулирующего воздействия проекта акта

Комитет экономического развития и инвестиций Администрации Великого Новгорода в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, оценки фактического воздействия и экспертизы действующих нормативных правовых Администрации Великого Новгорода, Мэра Великого Администрации утвержденным постановлением Великого Новгорода от 22.11.2023 № 5638 (далее - Порядок), рассмотрев проект акта «О внесении изменений в Положение о порядке размещения информационных вывесок на территории Великого Новгорода» (далее - проект акта), подготовленный и подготовки заключения направленный для настоящего строительству и архитектуре Администрации Великого Новгорода, сообщает следующее.

Проект акта направлен для подготовки настоящего заключения впервые.

Проект отнесен разработчиком к средней степени регулирующего воздействия.

Информация об оценке регулирующего воздействия проекта акта размещена разработчиком на официальном сайте Администрации Великого Новгорода в сети Интернет в разделе «Процедура OPB»: https://velikij-novgorod-r49.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/otsenka-reguliruyuschego-vozdeystviya/protsedura-orv/ и на едином региональном портале:

reguliruyuschego-vozdeystviya/protsedura-orv/ и на едином региональном портале: http://regulation.novreg.ru/projects#npa=13734.

В пояснительной записке разработчик указал, что данный правовой акт подготовлен с целью улучшения внешнего облика Великого Новгорода и создания возможности размещения информации, предусмотренной Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей»: информации о профиле деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя и (или) виде реализуемых ими товаров, оказываемых услугах и (или) их наименования (в том числе фирменного наименования, коммерческого обозначения, обозначения товарного знака, знака обслуживания) месте фактического нахождения или осуществления деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя при размещении данных лиц в нестационарном торговом объекте. Проектом предлагается предусмотреть возможность размещения настенных вывесок на нестационарных торговых объектах.

Разработчиком проанализирован опыт субъектов Российской Федерации в соответствующей сфере правового регулирования и установлено, что аналогичные положения содержатся в правовых актах ряда муниципальных образований, что свидетельствует о востребованности такого способа регулирования данного вопроса.

Согласно информации, представленной разработчиком в сводном отчете, расходы и доходы бюджета Великого Новгорода в связи с вводимым правовым регулированием отсутствуют, наделение новыми функциями, полномочиями, обязанностями и правами органов местного самоуправления не предусмотрено.

Разработчиком в сводном отчете проведен расчет расходов субъектов предпринимательской деятельности на подготовку и предоставление документов для согласования дополнительного вида вывески на нестационарном торговом объекте. Рассчитанные затраты на подготовку и подачу документов составят в среднем 425 рублей и являются незначительными.

Разработчиком проведены публичные консультации по проекту акта в срок с 14.01.2025 г. по 27.01.2025 г.

В целях подготовки предложений и замечаний по проекту акта информация о проведении публичных консультаций была дополнительно направлена в адрес Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Новгородской области, РОО «Союз предпринимателей Новгородской области».

В ходе публичных консультаций по проекту акта поступило заключение от аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Новгородской области (исх. № 12/6 от 15.01.2025), в котором не выявлены возможные риски для субъектов предпринимательской деятельности в результате принятия данного нормативного правового акта, препятствующие достижению целей правового регулирования.

Также поступило предложение от контрольно-административного управления Администрации Великого Новгорода об изложении раздела 6. Положения о порядке размещения информационных вывесок на территории Великого Новгорода в новой редакции. Представленное предложение отклонено разработчиком, т.к. не относится к предмету предлагаемого разработчиком правового регулирования.

Иных замечаний и предложений в ходе проведения публичных консультаций в отношении проекта акта заинтересованными лицами не представлено.

По результатам рассмотрения проекта акта и сводного отчёта процедуры, предусмотренные пунктами 3.2. – 3.7. Порядка проведения OPB, разработчиком соблюдены.

Наличие проблемы и целесообразность ее решения предложенным способом правового регулирования разработчиком доказаны.

На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта акта сделаны следующие выводы:

- о наличии достаточного обоснования решения проблемы предложенным способом регулирования,
- об отсутствии положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета Великого Новгорода.

Председатель комитета экономического развития и инвестиций Администрации Великого Новгорода Д.А. Гугнин